



# 室外有雨室内有“情” 汤圆灯谜温暖街巷

本报讯(张驰川)在元宵佳节即将来临之际,2月21日,润州区金山街道银山门社区联合市穆源民族学校,在银山门社区居家养老服务中心开展以“猜灯谜品汤圆 元宵共‘廉’欢”为主题的活动。虽然当天天气寒冷阴雨连绵,但这些爱心汤圆却温暖着小小街巷。

30多位老人和8名穆源民族学校的同学早早就来到现场,洗手后一起动手,包出了“黑白分

明”的芝麻馅汤圆和“红心向党”的豆沙馅汤圆,还有做成柿子外形的“柿柿如意”汤圆。服务中心还准备了廉政主题灯谜,有拒腐蚀、永不沾(打医学名词),反腐败倡廉洁(打商标品牌)等,大家开动脑筋,把所有灯谜都猜了出来。

为了让特殊居民也能共享节日温暖,润州区康乃馨惠民服务中心志愿者将汤圆送到5户困难居民家中。志愿者刘有娣带着汤

圆来到72岁独居盲人居民詹惠莲家中,“汤圆送给你,元宵快乐,最近天冷,注意保暖。”“外面雨下个不停,你还给我送汤圆,太温暖太甜了。”詹惠莲说。润州区康乃馨惠民服务中心社工熊雯介绍,同学们刚刚开学就积极参与社区活动,值得鼓励,为独居困难居民送上暖心汤圆,展现了老街小巷人情味,康乃馨将会凝聚辖区更多力量、服务居民,将爱传递。

## 志愿者走进敬老院 与老人共迎元宵节

本报讯(余记其)为迎接元宵节,2月21日,丹阳市访仙镇慈善社工站的志愿者们来到该镇敬老院,为老人们开展了生动有趣的音乐活动和创意满满的手工活动,送去了节日的祝福和暖心的服务,让老人们乐了一把。

敬老院院长汪毅军介绍,访仙镇慈善社工站自2022年8月建站以来,风雨无阻服务院内老人,用实实在在的行动弘扬了中华民族敬老爱老的优秀传统,让老人们感受到社会大家庭的温暖。

“敬老孝亲是中华民族的传统美德,作为新时代专业社工,每一次专业工作,都是爱心与责任的汇聚。”访仙镇慈善社工站负责人介绍,在元宵佳节即将来临之际,作为访仙镇慈善社工站的驻点社工,理应担当起爱心敬老的社会责任,不让任何一位老人感到孤独。



2月20日,润州区金山街道慈善社工站联合京畿路社区共同开展“浓浓邻里情 欢乐庆元宵”活动,大家各展手艺,共包汤圆、猜灯谜,弘扬传统节日文化。

文雯 摄影报道

日前,市实验幼儿园开展“我们的传统节日·元宵节”包汤圆活动,家长与幼儿一起包汤圆,庆元宵。

邱风萍 摄影报道



## 龙年寻年味 童心庆元宵

本报讯(通讯员 范晶 记者 姜萍)为丰富少年儿童生活、弘扬中华优秀传统文化,近日,镇江高新区蒋乔街道鲇鱼套村联合蒋乔街道未保站邀请金山实验学校的学生们开展了“其乐‘龙’寻年味,童心同乐庆元宵”主题活动,提前让社区居民和孩子们感受节日喜庆气氛,体验传统文化魅力。

活动中,社区工作人员精心准备了灯谜,融知识性、趣味性为一体的经典谜语让大家竞猜,猜字、猜地名、猜成语、猜物品等各类谜语有易有难,既有娱乐性,又具知识性,孩子们都兴趣十足、热情高涨,有的独自思考,有的互相讨论,居民们踊跃参与,认真地思考,仔细地揣摩,整个活动现场充

满了欢声笑语,洋溢着祥和和喜庆的气氛。活动现场,社工还邀请居民和孩子们一起动手煮汤圆、吃汤圆,提前感受节日喜庆祥和、温馨欢乐的氛围,亲身体验传统文化魅力。通过此次元宵节活动,不仅庆祝了中国传统节日,同时也丰富了社区居民的文化生活,激发了大家参加社区活动的积极性,增强了社区与居民之间的联系,促进建设和谐社区。

## 今日融媒

NEWS

### 早安镇江 梅花开了! 收好这份 镇江赏梅地图! 错过要等一年!



“寒梅着雪未销时,一片孤香众芳里。”岁寒时节,正是梅花盛放,幽香阵阵之时。收藏这份镇江赏梅攻略,一起在梅香梅韵中感受早春镇江的美好吧!

### 是真的! 镇江人又可以退钱了



一年一度的“多退少补”要开始了,从2月21日起,有汇算初期(3月1日至3月20日)办理需求的纳税人,可以根据自身情况通过个税APP预约上述时间段中的任意一天进行办理,扫码查看详情。

### 镇江最新一波 招聘信息来了!



最近,镇江多个地方发布了招聘公告,小编已经帮大家整理好了。正在找工作的小伙伴还在等什么?快来看看有没有适合你的吧!



客户端  
今日镇江  
「码」上下  
下载

### 高发! 最新通报



近日,中国疾病预防控制中心发布最新流感监测周报监测数据显示,目前全国流感疫情仍处于高位水平。根据近期全国监测数据显示,全国乙型流感占比已连续8周上升。一起来关注。

### 事关全体师生, 镇江公布举报电话!



为深入贯彻落实上级有关校园食品安全排查整治专项行动相关精神,即日起,全市各地开通校园食品安全排查整治专项行动举报邮箱和电话,鼓励广大师生和家长开展社会监督,扫码查看举报电话。

融媒体编辑:毛蕴勤

### 恭喜“王召斌”成为2 月21日“最镇江”公众号 幸运粉丝,将获得价值50 元的礼品一份。

“最镇江”公众号持续开展“宠粉”行动,每天在评论区挑选评论热度最高的一名粉丝,赠送惊喜好礼。请扫码关注“最镇江”公众号!



“码”上关注  
最镇江微信公众号



忙时读屏  
闲时读书

# 让阅读成为 一种生活方式

镇江市全民阅读活动领导小组办公室 镇江日报社 宣

公益广告